

特斯拉智驾路线错了

陈童

当初激光雷达几万块钱一个，特斯拉想省钱搞的纯视觉方案。没想到国内现在干到2000块钱以下了。所以特斯拉智驾路线根本就选错了，装上激光还要重新测试。现在是通过一些见不得人的操作搞出一个懂车帝来推迟L3落地，想给自己留追赶的时间。吹纯视觉方案的殖人们恐怕根本没有学过物理，或者物理大学渣。

纯视觉方案无法有效采集到靠谱的环境信息，哪怕算力再高，算法再好，也没办法解决一开始的信息采集缺陷。其实，人类也不是单凭视觉开车的，其它感知包括身体平衡感以及听觉对于人类的驾驶决策也都很重要。纯视觉方案就好比让你屏蔽其它所有感知，只凭双眼看路来开车，天生就是个瘸子。

这次通过造假把马斯克FSD智驾排第一的懂车帝背后的资本就是马斯克强相关，算得上是自己评自己了，没想到马斯克浓眉大眼很单纯的样子，玩这一套很溜啊。还是请懂车帝滚去他的美国吧，中国价值观容不下他了。好心提醒一下，要溜趁早，晚了就要被调查了。

具体来说是红杉资本同时投资了懂车帝和特斯拉(特斯拉濒临破产时的早期投资者)，也投资了马斯克的其它公司。红杉资本通过投资马斯克的公司获利巨大，如特斯拉股票回报超百倍。

另外，央视怕是也要狠查一下，近些年不少妖蛾子都有它的份。近几个月我知道的大幺蛾子就出了两个，除了这次以外，上次是焦点访谈国潮风(暗搓搓以满屏的清服饰取代整个国风)，不要和我说你搞新闻的连这点政治敏感性都没有。

对了，顺便提一下，殖人们为了打压中国5G 而吹上天的马斯克星链，这么多年到现在为止全球用户数只有500 万左右，是全球，只有500 万用户！这数字哪怕与美国的5G用户比都可以忽略，更不要说和中国5G比了。当然，卫星通信和5G本来就是两回事，中国也在发展卫星通信。这里只是嘲笑一下殖人的言论。